

VYPRAVTE SE NA KVĚTNOVÉ AKCE

Zahájení sezony v Lázních Evženie

16. května 2009, Klášterec nad Ohří

Od loňského roku se začala psát nová historie lázní v Klášterci nad Ohří. Nevelké, ale známé lázně prošly komplexní rekonstrukcí exteriérů i ubytovacích a lázeňských provozů. Není tedy divu, že zahájení nové lázeňské sezony patří k prestižním společenským a kulturním událostem. Přijďte si užít do areálu Lázní Evženie pravou lázeňskou atmosféru a dobře se bavit s Michaelou Dolinovou, Josefem Zímou, Josefem Náhlavským, Petrou Janů...

www.goklasterec.cz

Český pivní festival

22. května – 1. června 2009, Praha – Letňany

Výstaviště PVA v Letňanech se v uvedeném termínu změní v jednu obrovskou pivnici, kde bude možné ochutnat snad všechny druhy piva, které se v českých, moravských a slezských pivovarech vyrábějí. Zájemci si ale musí zajistit možnost vstupu a ochutnávek zakoupením speciální festivalové měny. Každá mince je v hodnotě 39 Kč – dostanete za ni jedno pivo nebo jídlo. A na výběr bude kolem 50 druhů pív, pečená selata, vůl na rožni, sýry a syrečky a stovky dalších dobrot, které k českému pivu patří. Tož na zdraví! Lepší pivo se ve světě nevaří.

www.pivnifestivalpraha.cz

Festival muzejních nocí

15. května – 20. června 2009, 113 měst a 168 institucí

Pátý ročník Festivalu muzejních nocí zahájí letos v Pardubicích (15. května), kde proběhne jako jeho oficiální začátek Národní zahájení festivalu. Praha bude tradičně festival uzavírat (20. června). O tom, kde a kdy se jednotlivé muzejní noci konají a jaký je zde pro návštěvníky připraven program, informují společné internetové stránky.

www.muzejninoc.cz



Mjyszenie łowiec

16. května 2009, obec Košařiska

V nevelké obci Košařiska – v Dołku proběhne už devátý ročník slavného gorolského Jarmarku s pravou gorolskou muzikou a písněmi, s kupou šikovných lidí a spoustou dobré zábavy. Hodinu před polednem začne „Mjyszenie łowiec“. Nevíte-li, co to znamená, musíte přijet. Můžete se těšit i na čerstvé ovčí sýry, vyzkoušet si, zda dokážete po-dojit nebo ostříhat ovečku. Nejlepší si odnesou hezké dárky. A večer pak nesmíte vynechat posezení nebo tanec při gorolské muzice.

www.tesinske-beskydy.cz

Župné leto v Banskobystrickém kraji

28. května 2009, Banská Bystrica

Župné leto – otevření letní turistické sezony v Banskobystrickém kraji – je tradičně spjato se slavnostním ceremoniálem a bohatým kulturním programem. Před rokem jste si mohli přečíst reportáž o celodenní akci v Banské Bystrici a v nedaleké, nádherné turisticky atraktivní vesnici Špania Dolina. O jejím kostelíku, krásné krajině, hornické historii, klopačce, hornickém orloji a také o plánech, co chtějí dělat dál pro rozvoj turistiky v obci.

Letošní Župné leto s bohatým kulturním a zábavným programem vás čeká v Banské Bystrici 28. května. A nechejte si ujít ani doprovodnou akci splavování dřeva po Hronu. Tuto tradiční činnost budou předvádět v deset kilometrů vzdáleném Harmanci v sobotu 30. května.

www.bbsk.sk

Poděbrady mají nové infocentrum	4
Destinační management Polabí	5
Na velké muže se nezapomíná	6-7
Litoměřická konference o cestovním ruchu	8-9
Jak náhrdelník perel na Labi	10-11
Slavná tradice žateckého chmelařství	12
Klášterec n/O. zahajuje lázeňskou sezonu	13
Historická tvář královského Chomutova	14
Jak se jezdí na Baťově kanálu	15
Národní vinařské centrum je cestou k vínu	16
Vinařské sklepy se otvírají	17
Slovácko v Praze	18-19

Zrcadlo turizmu	20
Cyklostezky mezi vinohrady ožily	21
Navštívte Moravské Kravařsko	22
Bruntál a jeho významné památky	23
Wroclaw – metropole nad Odrou	24-25
Bardějov – další div Prešovského kraje	26
Banskobystrický kraj zve na Envirofilm	27
Zajímavosti města Chomutova	32



TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Božek Homola, Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262
Sídlo: Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, vedení redakce - mobilní telefon: 608 032 397, travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, **DTP a tisk:** Ivan Vopelák - polygrafická výroba, Starý Kolín.
 MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází).
 Za podklady reportáží a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**